
ATA da reunião da Comissão Especial de Licitação 03 para dar prosseguimento ao 
processo  licitatório  relativo  a  TOMADA  DE  PREÇOS  Nº  20100003  - 
CEARAPORTOS, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE PRESTAÇÃO 
DE  SERVIÇOS  CONTÁBEIS  PARA  A  COMPANHIA  DE  INTEGRAÇÃO 
PORTUÁRIA  DO  CEARÁ  -  CEARÁPORTOS,  LOCALIZADA  NO  DISTRITO  DO 
PECÉM, NO MUNICÍPIO DE SÃO GONÇALO DO AMARANTE – CE.

Às 15h do dia vinte e seis do mês de maio do ano de dois mil e onze, na Central de 
Licitações  no  Centro  Administrativo  Bárbara  de  Alencar,  Av.  Dr.  José  Martins 
Rodrigues, 150 – Edson Queiroz, Fortaleza – Ceará, reuniu-se a Comissão designada 
pelos  Decretos  Estaduais  Nº  30.455  de  1/3/2011,  para  dar  prosseguimento  a 
Tomada de Preços em epígrafe, tendo como objetivo proferir decisão dos recursos 
interpostos na fase de habilitação e proceder a abertura das propostas de preços. A 
sessão foi realizada pela Presidente, Maria das Graças Pinto Rocha, e os membros, 
Marcílio Alves de Melo Távora, Carlos Henrique Brito Sá Barretto e Maria das Graças 
Rodrigues. Se fizeram presentes a sessão os representantes legais das empresas 
AUDIPLAC AUDITORIA E ASSESSORIA CONTÁBIL S/S, senhor  Rafael Miranda 
de  Figueiredo;  CONSIST  CONTABILIDADE  EMPRESARIAL  LTDA  ME,  senhor 
Fernando Soares Farias;  GESPLAN GESTÃO E PLANEJAMENTO CONTÁBIL SS, 
senhor José de Arimateia Queiroz e  CONTROLLER AUDITORIA E ASSESSORIA 
CONTÁBIL  S/S,  senhor  Francisco  Moisés  de  Almeida  Gomes.  Inicialmente  a 
Comissão comunicou aos presentes que foi  NEGADO PROVIMENTO aos recursos 
interpostos pelas empresas GESPLAN GESTÃO E PLANEJAMENTO CONTÁBIL SS, 
MELO & PARENTE - CONTADORES ASSOCIADOS S/S LTDA  e  CONTROLLER 
AUDITORIA E ASSESSORIA CONTÁBIL S/S, mantendo-se, portanto incólume a 
decisão prolatada na sessão pública do dia 2 de janeiro de 2011, conforme registro 
em Ata.  Acrescentou que tal decisão foi devidamente publicada no Diário Oficial 
Oficial do Estado, datado de 24/05/2011, parte integrante do processo. A seguir, a 
Comissão   solicitou  dos  representantes  legais  das  licitantes  que  efetivassem  a 
verificação dos lacres dos envelopes que dizem conter as propostas de preços, para 
em seguida proceder as suas aberturas, transcrevendo os valores propostos, quais 
sejam:  AUDIPLAC AUDITORIA E ASSESSORIA CONTÁBIL S/S com o valor 
global de R$ 156.000,00;  CONSIST CONTABILIDADE EMPRESARIAL LTDA ME 
com  o  valor  global  de  R$  89.880,00;  GESPLAN  GESTÃO  E  PLANEJAMENTO 
CONTÁBIL SS com o valor global de R$ 87.600,00 e CONTROLLER AUDITORIA E 
ASSESSORIA CONTÁBIL S/S com o valor global de R$ 105.600,00. A partir daí, a 
Comissão  efetivou  a  análise  e  rubrica  das  propostas,  disponibilizando-as  aos 
representantes  presentes,  a  fim  de  que  executassem  o  mesmo  procedimento. 
Concluído o exame, a Comissão declarou CLASSIFICADAS em 1º lugar a proposta 
de preços da empresa  GESPLAN GESTÃO E PLANEJAMENTO CONTÁBIL SS com 
o valor  global  de R$ 87.600,00;  em 2º lugar  a proposta  de preços da empresa 
CONSIST CONTABILIDADE EMPRESARIAL LTDA ME  com o valor global de R$ 
89.880,00;  em  3º  lugar  a  proposta  de  preços  da  empresa   CONTROLLER 
AUDITORIA  E  ASSESSORIA  CONTÁBIL  S/S  com  o  valor  global  de  R$ 
105.600,00;  e  em  4º  lugar  a  proposta  de  preços  da  empresa    AUDIPLAC 
AUDITORIA  E  ASSESSORIA  CONTÁBIL  S/S com  o  valor  global  de  R$ 
156.000,00. Proferido o resultado a Comissão indagou junto aos representantes se 
havia algum registro  a ser feito, ocasião em que todos declinaram do direito de 
interporem  recursos.  Perfaz  o  presente  processo  o  valor  global  de  R$ 
87.600,00(oitenta e sete mil e seiscentos reais).  Nada mais  havendo a ser 



tratado, foi dada por encerrada a sessão e lavrada a presente Ata por Maria das 
Graças  Rodrigues,  que  depois  de  lida  e  achada  conforme,  segue  assinada  pela 
Comissão e representantes legais acima nominados. Fortaleza, 26 de maio de 2011.
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